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[ o nadácii pontis ] 

nadácia pontis v moldavsku o spolupráci vlády a mvo v integrácii do eú  

Na workshope Nadácie Pontis v Kišiňove sa 7. mája 2010 zúčastnilo vyše 40 
zástupcov moldavských mimovládnych organizácií a predstaviteľov novej 
moldavskej vlády. Účastníci sa venovali najmä otázke ako v Moldavsku vytvoriť 
lepší mechanizmus pre pravidelný dialóg vlády a mimovládnych organizácií, a 
cielene ho zamerať na oblasti, v ktorých Moldavsko rokuje o Asociačnej dohode s 
EÚ. viac tu >> http://www.nadaciapontis.sk/15040  

bieloruský projekt prešiel finančným auditom  

Projekt Nadácie Pontis na dlhodobú podporu analytickej komunity v Bielorusku 
prešiel nezávislým auditom. Projekt podporilo Ministerstvo zahraničných vecí 
Dánska v novembri 2008 v rámci programu Danish Neighbourhood Programme in 
Belarus. Podľa nezávislého audítora je záverečná sumarizačná finančná správa v 
súlade so záležitosťami účtovného a finančného vykazovania podľa zmluvy o 
podpore projektu. 
 

[ zodpovedné podnikanie ] 

zodpovedné podnikanie je o rešpekte voči spoločnosti 

Nadácia Pontis a Business Leaders Forum, v spolupráci s mesačníkom Stratégie, 
usporiadali už 7. medzinárodnú konferenciu o zodpovednom podnikaní. Vyše 130 
zástupcov firiem a organizácií sa stretlo 13. mája v Bratislave, aby prediskutovali 
najnovšie trendy v zodpovednom podnikaní. viac tu >> 
http://www.nadaciapontis.sk/15063 

Konferenciu zorganizovali Nadácia Pontis a Business Leaders Forum, v spolupráci 
s mesačníkom Stratégie. Generálnym partnerom konferencie bol Orange 
Slovensko. Partnermi konferencie boli: Philip Morris Slovakia, Slovenské 
elektrárne, člen skupiny Enel a Stredoslovenská energetika, člen skupiny EDF. 
Odborným partnerom konferencie bol CSR Europe. Mediálnymi partnermi boli: The 
American Chamber of Commerce in the Slovak Republic, EurActiv.sk, Hospodárske 
noviny a Trend.  
 

[ dobrá krajina ] 

dobrá krajina na holandských trhoch  

Tento rok Nadácia Pontis opäť nechýbala na Holandských trhoch, ktoré v sobotu 
15. mája naplnili bratislavské Františkánske námestie vôňami a chuťami 
Holandska. Druhý ročník podujatia zorganizovala Holandská obchodná komora s 
cieľom podporiť aj tri neziskové organizácie. Nadácia Pontis sa na podujatí 
rozhodla prezentovať darcovský program Dobrá krajina. viac tu >> 
http://www.nadaciapontis.sk/15043  
 

[ firemné dobrovoľníctvo ] 

spustili sme prihlasovanie na aktivity podujatia naša bratislava  

Pre dobrovoľníkov, ktorí sa zapájajú do podujatia Naša Bratislava 2010 sme 
spustili prihlasovanie na aktivity, na ktorých chcú pomáhať. Novinkou v tomto 
roku je aj 100 miest pre jednotlivcov mimo zapojených firiem, ktorí sa môžu tiež 
zapojiť do vybraných aktivít. viac tu >> 
http://www.nasabratislava.sk/SK/page/Spravy/Preco-sa-prihlasit-na-Nasu-
Bratislavu/n-0  

v jarnej zbierke pre neziskovky potešili knihy a hry pre deti 

Nadácia Pontis spolu so skupinou Engage zorganizovala v apríli jarnú zbierku 
potrieb pre 11 neziskových organizácií, Detské kardiologické centrum na 
Kramároch a Školský klub pri ZŠ Milana Hodžu. Zamestnanci 12 spoločností 
vyzbierali 1079 kg šatstva, posteľnej bielizne a iného bytového textilu, 190 kníh, 
51 kg drogistického tovaru, školské potreby, hry a hračky pre deti. Do zbierky 
prispeli aj viac ako 300 kusmi PC hier a náučných CD/DVD. viac tu >> 

 [ pripravujeme ] 

31. máj 
Uzávierka 
Zamestnaneckého 
grantového 
programu Pomocná 
ruka spoločnosti 
Pricewaterhouse-
Coopers. 
 
8. jún  
Seminár o 
internetovej 
bezpečnosti pre 
zástupcov 
organizácií 
registrovaných v 
programe TechSoup 
Slovakia 
 
18.-19. jún 
Naša Bratislava - 
podujatie firemného 
dobrovoľníctva. 
 
21. jún 
Vyhlásenie 
výsledkov 
grantových 
programov Nadácie 
Dexia banky 
Slovensko, ktoré 
administruje Pontis 
n.o.  
 
30. jún 
Uzávierka pre 2 
mimoriadne 
softvérové dary v 
programe TechSoup 
Slovakia. 
 
17.-18. september 
Naša Žilina - 
podujatie firemného 
dobrovoľníctva. 



http://www.nadaciapontis.sk/15006  

deň v axa 

V apríli zorganizovala spoločnosť AXA v spolupráci s Nadáciou Pontis druhý ročník 
podujatia Deň v AXA. Podujatie má za cieľ podporiť vzdelávanie mladých v oblasti 
firemného podnikania a financií. viac tu >> http://www.nadaciapontis.sk/15081  
 

[ nadačné fondy a grantové programy ] 

seminár o internetovej bezpečnosti pre členov programu techsoup 
slovakia  

Spoločnosť Microsoft Slovakia s.r.o. v spolupráci s neziskovou organizáciou Pontis 
n.o. pripravili pre zástupcov organizácií registrovaných v programe TechSoup 
Slovakia prvý pracovný seminár o internetovej bezpečnosti pod názvom „RODIČIA 
RODIČOM: Ako bezpečne využívať digitálne technológie“. Seminár sa uskutoční v 
utorok 8. júna 2010 v čase 13,00-15,00 hod. v priestoroch spoločnosti Microsoft 
Slovakia v Bratislave. viac tu >> http://www.nadaciapontis.sk/15073  

techsoup slovakia na podujatí microsoft technology day 2010 

Nezisková organizácia Pontis n.o. 5. mája prezentovala program darovania 
moderných technológií TechSoup Slovakia na podujatí Microsoft Technology Day 
2010 v priestoroch Technickej univerzity v Košiciach. Podujatie pre mimovládne 
organizácie, študentov, začínajúcich podnikateľov a IT developerov z východu 
Slovenska predstavilo tiež to najzaujímavejšie z Windows 7, pripravovaného 
balíka Office 2010, programy pre začínajúcich podnikateľov a web vývojárov 
BizSpark či WebsiteSpark. viac tu >> http://www.nadaciapontis.sk/15028  
 

[ bielorusko ] 

analýza príležitostí a vyhliadok zdrojov financovania mvo v bielorusku  

Autor Jegor Moroz analyzuje rôzne domáce zdroje financovania, ktoré majú k 
dispozícii bieloruské mimovládne organizácie. Štúdia sa zaoberá súčasnými 
príležitosťami, ktoré predstavujú: charita individuálnych darcov, charitatívne dary 
firiem, sponzorstvo, podnikateľské aktivity, príjmy z podujatí, členské príspevky a 
dobrovoľníctvo a stáže. Štúdiu v anglickom jazyku nájdete tu >> 
http://www.nadaciapontis.sk/15069  

aktuálna situácia financovania bieloruských mimovládnych organizácií z 
domácich zdrojov  

Nová správa autorov Jegora Moroza a Haliny Ruseckej, ktorá preskúmala 14 
prípadových štúdií, vznikla ako súčasť analýzy Domáce zdroje financovania MVO: 
príležitosti a vyhliadky. Správa predstavuje sumár hlavných zistení o využívaní 
možnosti financovania vybraných prípadov mimovládnych organizácií. Štúdiu 
v anglickom jazyku nájdete tu >> http://www.nadaciapontis.sk/15067  

analýza o otázkach a perspektívach vzťahov medzi bieloruskom a európou  

Autor Andrej Jahorov z International Consortium EUROBELARUS, sa vo svojej 
štúdii zaoberá súčasnými vzťahmi medzi Bieloruskom a Európou, pričom sa 
zameriava na väzby a rámec spolupráce s inštitúciami Európskej únie. Štúdiu 
v anglickom jazyku nájdete tu >> http://www.nadaciapontis.sk/14991  
 

[ rozvojová pomoc a rozvojové vzdelávanie ] 

rozvojová pomoc má byť nadstranícka 

Nadácia Pontis usporiadala 26. apríla panelovú diskusiu na tému Rozvojová pomoc 
SR a parlamentné voľby 2010. Pozvanie prijali Barbora Straková (ĽS-HZDS), Milan 
Ježovica (SDKÚ-DS) a Martin Dilong (KDH). Správu z panelovej diskusie priniesla 
agentúra SITA v špecializovanej sekcii Webnoviny.sk, venovanej rozvojovej 
pomoci. viac tu >> http://www.nadaciapontis.sk/14985  

rozvojová pomoc v agende politických strán na slovensku 

Nadácia Pontis sa pred parlamentnými voľbami 12. júna 2010 zajímala o postoje 
slovenských politických strán k zahraničnej rozvojovej pomoci, ich hodnotenie 
súčasného systému a prípadné návrhy na zmeny štátnej politiky v tejto oblasti. 
Viac informácií nájdete v štúdii predvolebných programov politických strán z 
pohľadu rozvojovej pomoci tu >> 



http://www.nadaciapontis.sk/tmp/asset_cache/link/0000025055/100426_RPvAge
ndePolitickychStran.pdf  

prednášky o keni navštívilo viac ako 200 študentov  

Nadácia Pontis usporiadala sériu prednášok o Keni na štyroch vysokých školách na 
Slovensku. Kenský hosť David Ogiga z kenskej partnerskej organizácie Youth for 
Conservation sa venoval témam ochrany prírody v rezerváciách a starostlivosti o 
divoko žijúcu zver ako aj témam súvisiacim s prácou v komunitách a vzdelávaní 
obyvateľov žijúcich v blízkosti rezervácií. viac tu >> 
http://www.nadaciapontis.sk/15009   
 

[ srbsko a balkán ] 

nadácia pontis školila v belehrade 

Nadácia Pontis podpísala zmluvy so šiestimi mladými výskumníkmi a žurnalistami, 
ktorí majú záujem použiť slovenskú skúsenosť ako perspektívu pre srbské ambície 
vstúpiť do Európskej únie. Príjemcovia grantov sa zúčastnili školenia ako napísať 
dobrú výskumnú štúdiu, čo zhodnotili ako najdôležitejšiu súčasť tréningu 
využiteľnú v budúcnosti. Na seminároch organizovaných pre Center for Democracy 
Foundation a Balkan Community Initiatives Fund zdieľali tréneri z Nadácie Pontis 
svoje know-how vo verejnej advokácii a fundraisingu. viac tu >> 
http://www.nadaciapontis.sk/14964 
 

nadácia pontis 
zelinárska 2, 821 08 bratislava 
tel.: +421 2 5710 8111, fax: +421 2 5710 8125 pontis@nadaciapontis.sk  
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Ospravedlňujeme sa, ak tento e-mail považujete za obťažujúci. 
Dajte nám prosím vedieť, aby sme sa v budúcnosti takejto situácii vyhli. 

 Ďakujeme za pochopenie. 
 


